
Stanovisko školitele k průběhu doktorského studia Mgr. Petra Mikošky 

  

 Mgr. Petr Mikoška nastoupil do doktorského studijního programu v roce 2008. Od 

počátku se zajímal o problémy fenomenologické filosofie v konfrontaci s psychologií a 

psychiatrií. Souběžně ostatně studuje na FF UP obor psychologie. Byl vždy příkladem 

studenta, který pracuje s chutí, samostatně a odpovědně. 

 Disertační práci napsal na téma Úloha metadovedností v psychoterapii. 

Fenomenologická studie podmínek efektivní aplikace psychoterapeutických teorií a 

technik v klinické praxi. Práce je cenná interdisciplinárním přístupem a je psána s nevšední 

akribií. 

 Petr Mikoška vedl v roce 2009/10 v rámci svých povinností dvousemestrální seminář 

Fenomenologie jako výzkum a výcvik mysli? Od září 2011 vyučuje na Katedře pedagogiky a 

psychologie Technické univerzity v Liberci. V r. 2012 měl jednosemestrální výuku předmětu 

Pedagogika a psychologie na VOŠP v Litomyšli.  

 Zúčastnil se Mezinárodní tematologické konference v Olomouci „Místo – prostor – 

krajina“ pořádané katedrou bohemistiky (20. - 21. 10. 2010) s příspěvkem „Paradox fikce“. 

Jako účastník kolokvia „Ontologie smyslového a problém ideality“ pořádaného Filosofickým 

ústavem Akademie věd (28. - 29. 9. 2010) se prezentoval příspěvkem „Co s vědomím 

ve fenomenologii a psychoanalýze?“  

 Mgr. Mikoška publikoval ve Filosofickém časopise stať Tělesnost jako podmínka 

intersubjektivity v myšlení Jana Patočky. Ve slovenském časopise Ostium mu vyšla stať 

Inspirativní aspekty fenomenologického pojetí (ne)vědomí v kontextu psychoterapeutické 

praxe a v recenzovaném sborníku Rozhodovanie v kontexte kognície, osobnosti a emócií III. 

(Pilárik, L. ed.) příspěvek Regulácia hnevu prostrednictvom focusingu v rizikovoom 

rozhodovaní. 

 Mgr. Mikoška pracoval odpovědně a pilně, prokázal ve všech svých odborných 

aktivitách velmi dobré odborné kompetence, je už samostatným badatelem. Z výše uvedených 

důvodů doporučuji jeho práci k obhajobě. 

 

V Olomouci, 15. 12. 2012                                                Prof. PhDr. Ivan Blecha, CSc. 

                                                                                   Katedra filosofie FF UP v Olomouci 



  

 


